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Теломераза – ключевой компонент системы поддержания длины теломер. Используя дрожжевую модельную систему мы обнаружили новый способ контроля длины теломер теломеразным комплексом. Дальнейшие исследования позволили нам выявить особенности регуляции длины теломер специфическими теломер-связывающими белками. Структура N-концевого домена теломеразной обратной транскриптазы и особенности его взаимодействия с нуклеиновыми кислотами определены методом ЯМР.

У млекопитающих теломераза активируется при раковой трансформации клеток. Теломеразная РНК осуществляет в клетках альтернативные функции, не связанные с функционированием теломеразы. Данные о новой роли теломеразной РНК в клетках млекопитающих будут представлены.

Теломеразная РНК – один из коровых компонентов теломеразного комплекса. Нарушения в биогенезе теломеразной РНК приводят к развитию заболеваний с фенотипом старения в результате сниженного клоногенного потенциала стволовых клеток. Новые аспекты процессинга теломеразной РНК человека будут представлены. 
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